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ΠΡΟΚΛΗΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΦΟΡΑ (αρθ 120 παρα3 Ν 4412/16) 
 

ΠΡΟ 
ΙΩΑΝΝΗ Π. ΑΛΕΞΙΟΤ 
ΜΗΦΑΝΟΛΟΓΟ – ΑΕΡΟΝΑΤΠΗΓΟ ΜΗΦΑΝΙΚΟ 
ΑΙΓΑΙΟΤ 51 – 16561 ΓΛΤΥΑΔΑ 
ΑΥΜ: 107694005 – Δ.Ο.Τ.: ΓΛΤΥΑΔΑ 

 

 

Η ΚΟΙΝΩΥΕΛΗ ΕΠΙΦΕΙΡΗΗ του ΔΗΜΟΤ Μοςχϊτου –Σαύρου, ενδιαφϋρεται τισ 

υπηρεςύεσ Σεχνικού Αςφαλεύασ για το ϋτοσ 2019, με τισ κϊτωθι προδιαγραφϋσ και 

προώποθϋςεισ: 

Ο Σεχνικόσ Αςφαλεύασ πρϋπει να: 

 Ενεργεύ πϊντα ςύμφωνα με την ελληνικό νομοθεςύα. 

 Αναφϋρεται ςτον εκπρόςωπο τησ επιχεύρηςησ και παρϋχει υποδεύξεισ και 

ςυμβουλϋσ, γραπτϊ ό προφορικϊ, ςε θϋματα ςχετικϊ με την Αςφϊλεια τησ Εργαςύασ 

και την πρόληψη των εργατικών ατυχημϊτων.  

 Καταχωρεύ τισ γραπτϋσ υποδεύξεισ ςε ειδικό βιβλύο τησ επιχεύρηςησ (Βιβλύο 

Γραπτών Τποδεύξεων Σεχνικού Αςφαλεύασ), το οπούο ςελιδομετρεύται και 

θεωρεύται από την επιθεώρηςη εργαςύασ. Ο εκπρόςωποσ τησ επιχεύρηςησ ϋχει 

υποχρϋωςη να λαμβϊνει γνώςη ενυπογρϊφωσ των υποδεύξεων που καταχωρούνται 

ςτο Βιβλύο Γραπτών Τποδεύξεων Σεχνικού Αςφαλεύασ. 

 υμβουλεύει ςε θϋματα οργϊνωςησ και προγραμματιςμού τησ εργαςύασ, ειςαγωγόσ 

και προμόθειασ μϋςων και εξοπλιςμού, επιλογόσ και ελϋγχου τησ 

αποτελεςματικότητασ των μϋςων ατομικόσ προςταςύασ, τησ διαμόρφωςησ και 

διευθϋτηςησ των θϋςεων και του περιβϊλλοντοσ εργαςύασ και γενικϊ τησ 

οργϊνωςησ τησ δραςτηριότητασ. 

 Ελϋγχει την αςφϊλεια των εγκαταςτϊςεων, των τεχνικών μϋςων, των 

παραγωγικών δραςτηριοτότων και μεθόδων εργαςύασ πριν από την εφαρμογό τουσ 

και επιβλϋπει την εφαρμογό των μϋτρων Τγιεινόσ και Αςφϊλειασ τησ εργαςύασ και 

ςυμβϊλει ςτην πρόληψη των ατυχημϊτων, ενημερώνοντασ ςχετικϊ τη διεύθυνςη 

τησ επιχεύρηςησ. 

 Αναθεωρεύ την Γραπτό Εκτύμηςη Επαγγελματικών Κινδύνων εφόςον κριθεύ 

απαραύτητο. Επύςησ για την επύβλεψη των ςυνθηκών εργαςύασ ο «ΑΝΑΔΟΦΟ» ϋχει 

υποχρϋωςη: 

 Να επιθεωρεύ τακτικϊ τισ θϋςεισ εργαςύασ από πλευρϊσ υγιεινόσ και αςφϊλειασ τησ 

εργαςύασ, να αναφϋρει ςτη Διούκηςη οποιαδόποτε παρϊλειψη των μϋτρων Τγιεινόσ 

και Αςφϊλειασ, να προτεύνει μϋτρα αντιμετώπιςόσ τησ και να επιβλϋπει την 

εφαρμογό τουσ. 
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 Να ςυμβουλεύει για τη ςωςτό επιλογό των μϋςων ατομικόσ προςταςύασ και να 

ελϋγχει την ορθό χρόςη τουσ. 

 Να ελϋγχει για την τόρηςη αρχεύων παραλαβόσ μϋςων ατομικόσ προςταςύασ και 

εκπαιδεύςεων από τουσ εργαζομϋνουσ. 

 Να επιβλϋπει την εφαρμογό ςυλλογικών μϋτρων προςταςύασ για την Τγιεινό και 

Αςφϊλεια των εργαζομϋνων. 

 Να ερευνϊ τα αύτια των εργατικών ατυχημϊτων, να αναλύει και να αξιολογεύ τα 

αποτελϋςματα των ερευνών του και να προτεύνει μϋτρα για την αποτροπό 

παρόμοιων ατυχημϊτων. 

 Να μεριμνϊ ώςτε οι εργαζόμενοι ςτην επιχεύρηςη να τηρούν τουσ κανόνεσ Τγιεινόσ 

και Αςφϊλειασ τησ εργαςύασ και να ενημερώνει και να καθοδηγεύ για την αποτροπό 

του επαγγελματικού κινδύνου που ςυνεπϊγεται η εργαςύα τουσ. 

 Να ςυμμετϋχει ςτην κατϊρτιςη και την εφαρμογό των προγραμμϊτων εκπαύδευςησ 

των εργαζομϋνων ςε θϋματα Τγιεινόσ και Αςφϊλειασ τησ εργαςύασ. 

 Να τηρεύ το επιχειρηςιακό απόρρητο. 

 

Παρακαλούμε να μασ αποςτεύλετε ςχετικό προςφορϊ μϋχρι 12/4/2019. 

 
 

Για την ϊςκηςη ϋνςταςησ κατϊ τησ διακόρυξησ ό τησ πρόςκληςησ, η ϋνςταςη 

υποβϊλλεται μϋχρι πϋντε (5) ημϋρεσ πριν από την καταληκτικό ημερομηνύα υποβολόσ 

προςφορών. Η ϋνςταςη υποβϊλλεται ενώπιον τησ αναθϋτουςασ αρχόσ, η οπούα 

αποφαςύζει, ςύμφωνα με τα οριζόμενα και ςτο ϊρθρο 221, εντόσ προθεςμύασ δϋκα 

(10) ημερών, μετϊ την ϊπρακτη πϊροδο τησ οπούασ τεκμαύρεται η απόρριψη τησ 

ϋνςταςησ. Για το παραδεκτό τησ ϊςκηςησ ϋνςταςησ, απαιτεύται, με την κατϊθεςη τησ 

ϋνςταςησ, η καταβολό παραβόλου υπϋρ του Δημοςύου ποςού ύςου με το ϋνα τοισ 

εκατό (1%) επύ τησ εκτιμώμενησ αξύασ τησ ςύμβαςησ. Σο παρϊβολο αυτό αποτελεύ 

δημόςιο ϋςοδο. Σο παρϊβολο επιςτρϋφεται με πρϊξη τησ αναθϋτουςασ αρχόσ, αν η 

ϋνςταςη γύνει δεκτό από το αποφαςύζον διοικητικό όργανο. (ϊρθρο 127 παρ.1 και 2 

του Ν.4412/2016) 

 

Ο πρόεδροσ τησ ΚΕΔΜΣ 
 
 
 
 
 
 
 

Παναγιώτησ Φατζηαντωνύου 
 
 
 

 


